

ŠTATÚT

Udeľovania ceny primátora mesta Piešťany za aktivity v oblasti ochrany a tvorby životného prostredia

Zdôvodnenie:

Udeľovanie ceny primátora mesta Piešťany za aktivity v oblasti ochrany a tvorby životného prostredia má za cieľ spoločensky, morálne i finančne oceniť významné počiny, aktivity a činnosť inštitúcií, záujmových združení, jednotlivcov a podnikateľských subjektov, ktoré za hodnotené obdobie výrazne prispeli k ochrane a tvorbe životného prostredia na území mesta Piešťany.

Udeľovanie ceny sleduje i ďalšiu motiváciu realizátorov tak, aby rozvoj aktivít v navrhovanej oblasti priniesol ešte väčšiu mnohorakosť druhov, príp. foriem činnosti.

Cena sa udeľuje raz ročne za aktivity vykonané v uplynulom období, nakoľko mnohé z aktivít v oblasti životného prostredia majú dlhodobý charakter a výsledky sa prejavia resp. sú viditeľné až po niekoľkých rokoch. V prípade výnimočnej udalosti resp. činu v oblasti životného prostredia môže primátor mesta na návrh komisie pre ochranu životného prostredia udeliť aj cenu "Významný počin v oblasti životného prostredia".

Cenu primátora mesta Piešťany predstavuje vecný alebo finančný dar v maximálnej hodnote 350 EUR a pamätný list. Rovnaké ocenenie platí i v prípade udelenia ceny "Významný počin v oblasti životného prostredia".

Organizačné zabezpečenie udeľovania ceny:

- I. Návrhy na ocenenie môžu predkladať občania a inštitúcie, na základe oznamu v tlači a na stránke www.piestany.sk.
Termín: január
- II. Cena sa udeľuje občanom s trvalým pobytom na území mesta Piešťany alebo inštitúciám so sídlom na území mesta Piešťany
- III. Komisia pre ochranu životného prostredia MsZ mesta Piešťany spracuje predložené návrhy, vypracuje návrh na udelenie ceny za predchádzajúci kalendárny rok a predloží ho na schválenie primátorovi mesta. Návrh na udelenie ceny obsahuje krátke zdôvodnenie aktivity a charakteristiku subjektu alebo jednotlivca, ktorému sa udeľuje
Termín: február
- IV. Primátor mesta na návrh komisie rozhodne o udelení ceny a cenu odovzdá na stretnutí s ocenenými.
Termín: marec

Schválením tohto návrhu sa rusí Štatút udeľovania ceny primátora mesta Piešťany za aktivity v oblasti ochrany a tvorby životného prostredia schválený uznesením Mestského zastupiteľstva č. 87/2007 z dňa 18.5.2007.

Ing. Remo Cicutto, v.r.
Primátor mesta Piešťany